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Ata da 16" (décima sexta) reunião ordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia 31 (trinta e um) de outubro de 2011 (dois mil e
onze) às 19:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião,
no. 45, nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador João Lúcio
da Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Divair
César Rodrigues, Humberto de Alencar Garcia, Gilberto de Oliveira Cândido,
José Luiz Messias Neto, Marcilon Laci Rodrigues, Mauri lgnácio de [\4orais Silva e
Mozar Borges da Silva. Havendo quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta a
Décima Sexta Reunião Ordinária do ano de 2011, em nome de Deus. Foi
passada em plenário a dispensa da leitura da Ata referente à última reunião na
qual foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura de
correspondências. Correspondências: Ministério da Saúde; Ministério da
Educação; Câmara dos Deputados; Gerência de Filial de Governo. Após passou-
se a leitura de requerimentos dos vereadores. Requerimentos: O vereador João
Lúcio da Silva Neto requer do Executivo Municipal que seja feita com regime de
urgência operação tapa-buracos no Distrito de Guarda dos Ferreiros; o vereador
João Lúcio da Silva Neto requer do Executivo Municipal que seja feita instalação
de semáforo na rua Caetés, onde dá acesso a Avenida Brasil; o vereador João
Lúcio da Silva Neto requer do Executivo Municipal que seja feita com regime de
urgência pavimentaÇão asfáltica nas ruas do Distrito Guarda dos Ferreiros, o
vereador João Lúcio da Silva Neto requer do Executivo Municipal que seja ferta
construção de casas populares em convênio com a COHAB no Distrito Guarda
dos Ferreiros; o vereador João Lúcio da Silva Neto requer do Executivo [\/unicipal
que seja feita com regime de urgência recapeamento das ruas mais críticas do
Distrito Guarda dos Ferreiros; o vereador Divair César Rodrigues requer do
Executivo Municipal que seja feito recapeamento asfaltico para Rua Balsamo, no
Bairro Campestre; o vereador Humberto de Alencar Garcia junto aos vereadores
José Luiz Messias Neto, Mauri lgnácio de Morais Silva, Mozar Borges da Silva,
Divair César Rodrigues, Gilberto de Oliveira Cândido, Marcilon Laci Rodrigues e
Claudionor Anicesio dos Santos requerem do Executivo Municipal que se.ja
efetuado aumento de salário aos funcionários da saúde que atuam no Hospital
Municipal, principalmente as Enfermeiras. Em seguida foi feita a leitura de
moções. Moção de Congratulação ao 2' Festival Escola Estilo Musical pelos
vereadores João Lucio e Claudionor; a pedido do vereador Mozar em comum
acordo com todos os vereadores também assinaram a moção congratulação;
Moção de Pesar ao Antônio Lopes pelo vereador João Lúcio da Silva Neto, a
pedido do vereador João Lúcio em comum acordo com todos os vereadores
também assinaram a presente moção de pesar. Em seguida foi feita
apresentação de Projetos. Projeto de Lei Complementar n". 591201'l: Acresce
aos Anexos da Lei Complementar n'. 6712008 modificada pela Lei Complementar
n". 10312011 o número de vagas de cargos de provimento efetivo, faz adequação
dos vencimentos dos servidores e dá outras providências. Projeto de Lei n".
6O1201'l: lnstitui taxa de licença para funcionamento de torres e antenas de
transmissão e recepção de dados e voz. O Presidente João Lúcio afirma que não
há parecer da Comissão de Serviços Públicos do projeto de lei n' 1212011 O
vereador Divair solicita ao Sr. Presidente coloque em apreciação, como a plenária
é soberana. O Sr. Presidente afirma que ele pode apenas nomear Comissão
Especial. O vereador Divair afirma que os demais companheiros podem assinar,
pois .iá tem muito tempo que o proleto se en
Luiz afirma que o Projeto é muito vago, na

a câmara. O vereador José

//,-,r.rl-/ L -á" €ra**

lt9 f,
cont

stão de beneficiar as pessoas,
D\

ü
I



onde não fala qual o meio de comprovação de renda que as pessoas rrão utilizar,
e por este motivo ainda não assinou. O vereador Divair que o projeto se trata de
doação financeira para aquisição de materiais de construçáo de reformas de
casas, para famílias de baixa renda, proveniente da Secretaria Municipal de
Assistência Social; e que realmente o projeto chegou a casa muito vago, e por
este motivo apresentou emenda justamente por este motivo, onde na emenda
estipulou o valor de R$ 2.000,00 (dois mil reais) no máximo por família,
considerando que tem que haver parecer social do assistente social, a questão
socioeconômica de cada um; o vereador diz ainda que não acredita que a forma
de comprovação esteja vaga. mas que se o nobre colega José Luiz considerar
que esta vago, ele pode apresentar uma emenda e colocar em apreciação no
plenário. O vereador José Luiz afirma que entende que o projeto quando chegou
a esta Casa veio vago e falho, e que no referido projeto deve ser citado as formas
de comprovação de renda. O vereador Divair pede que apresente então uma
retificação quanto a comprovação de renda. O vereador José Luiz solicita ao
Assessor Jurídico que especifique as formas de comprovação de renda, e que
coloque a emenda de forma coletiva. O Sr. Presidente solicita aos vereadores
reunião extraordinária a respeito da apreciaçâo do relatório da CPI; em comum
acordo a reunião extraordinária para apreciação do relatório da CPI foi marcada
para o dia 04 (quatro) novembro. O vereador José Luiz cumprimenta as pessoas
presentes, e manrfesta a respeito do projeto de lei n'. 5612011, onde fez leitura de
alguns artigos do pro.leto que dispÕe sobre a concessão de prêmio por
produtividade no trabalho e valorização dos profissionais em questão, integrantes
do quadro do magistério do município de São Gotardo, tendo em vista a melhoria
no resultado das escolas municipais obtido na avaliaçáo do IDEB e SIMAVE; o
vereador diz que o referido projeto sofreu emendas por esta casa, e nas emendas
foi definido que não apenas os servidores efetivos, mas também os servidores
contratados seriam beneficiados, e a princípio não se observou incongruência no
pro.ieto, porém o vereador afirma que foi verificado que o projeto está vinculado a
avaliação de desempenho, e a avaliação de desempenho so é feita para os
funcionários efetivos, e foi pensando nisso que houve uma reuniâo na sala de
reuniôes e por unanimidade os vereadores entenderam que é preciso uma maior
discussão em torno do referido projeto para que não venha prejudicar ninguém, e
ficou decidido que irão chamar alguém da prefeitura para poder explicar melhor o
projeto de lei n'. 56/2011, e que as professoras presentes também pretendem
participar dessa discussão, apresentando inclusive algum tipo de informação,
questionamentos e sugestÕes ao projeto, e em respeito a estes motivos que o
projeto não entrou em apreciação na presente reunião, e por isto estão passando
essas informaçÕes as professoras, onde a decisão foi feita por todos os
vereadores. O Sr. Presidente afirma que assim que houver uma data marcada
com o pessoal da prefeitura, as professoras também serão comunicadas. O
vereador Mozar Borges afirma que os vereadores fazem questão da presença
das professoras. O vereador Jose Luiz afirma que no dia da reunião, as
professoras podem fazer uso da tribuna, fazendo a inscrição com duas horas de
antecedência, para poderem se manifestar. O Sr. Presidente declara intervalo de
10 (dez) minutos para ser feita emenda ao projeto de lei n'. 1212011. Apos
passou-se a votação de projeto. Projeto de Lei Substitutivo No. 01212011, que
autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir programa municipal de asststência
social e dá outras p rovidências - melhorias habitacionais para pessoas carentes
deste Município. Feitas as consideraçÕes, as
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Câmara Municipal de São Gotardo apresentam subemenda ao pro.jeto de lei
substitutivo que alterou o artigo 9' (nono); e opinam pela aprovação do referido
na forma que foi apresentado. O Projeto de Lei Substitutivo n". 1212011 Íoi
passado em plenário e aprovado por B (oito) votos. Não havendo mais nada o Sr.
Presrdente declara a palavra livre. Os vereadores Mozar Borges e José Luiz
pedem para se retirarem do plenário. O vereador Divair faz uso da palavra livre, e
pergunta quanto ao seu requerimento feito na ultima reunião quanto as duas Tv's
que sumiram do Hospital Municipal, e quanto ao ofício encaminhado a COPASA
se já responderam; logo pede que reforce o seu pedido na COPASA e que envie
o ofício a Secretaria Municipal de Saúde a respeito dos dois aparelhos de TV; o
vereador demonstra novamente sua indignação pela COPASA estar cobrando
taxa de esgoto sendo que não está oferecendo o serviço e nem trabalhando para
que isso aconteça, onde quem está sofrendo com esta situação são os crdadãos;
diz que a COPASA está desrespeitando esta Casa de leis náo respondendo o
seu ofício, e que irá falar sempre deste assunto até obter sucesso; o vereador
convoca a toda as pessoas que não concordam com a cobrança de taxa de
esgoto indevida e ilegal a assinar o baixo assinado, que será encaminhado para
a Promotoria de Justiça, para quem sabe fazer o mesmo que foi feito em Araxá,
tirando essa cobrança; o vereador afirma ainda que onde a prefeitura asfaltou a
COPASA corta e não asfalta novamente, sendo que também poderiam cortar a
rua e Íazer a manutenção deles antes da prefeitura asfaltar. O vereador Gilberto
Íaz uso da palavra e relembra que estará sendo inaugurada no dia 04 (quatro),
uma agência de INSS que vai beneficiar não só Sáo Gotardo como outras
cidades da regiâo, e parabeniza aos vereadores que empenharam para que isto
acontecesse; o vereador diz ainda que toda vez que esta Casa for convocada
para diminuir o sofrimento das pessoas que procuram tratamento fora da cidade
os vereadores devem apoiar, e cita o exemplo de lguatama, que já vitimou
algumas pessoas de nosso municipio que viajam em busca de tratamentos, diz
ainda que sabe que esta casa já teve oportunidade e fez o seu papel, porém
infelizmente teve alguns contratempos, e o INSS veio dar um exemplo, onde há
necessidade de diminuir o sofrimento das pessoas que precisam de atendimento.
O vereador Divair afirma que o INSS irá aquecer a economia de nosso municipio,
e convida a população de São Gotardo para a final do JESG no Poliesportivo que
irá acontecer dia 04 (quatro) às 17:00 (dezessete) horas. Nada mais havendo, o
Sr. Presidente declara encerrada a reunião. Do que para constar lavrou-se a
presente ata que lida se achada de acordo vai assinada pela Mesa Diretora.
(Nada mais)

Q,7?MÜ4'{L <.

JOÃO LUCI DA SILVA NETO
Presidente

MOZAR B RGES DA SILVA

//*-*r/-/ /* -f"" (

iI
JOSE LUIZ rA§ NETO

Presidente

DE MORAIS SILVA

121

Primeiro-Secretá rio MAURI I

do-Secretário

V t'

7



6,a**r* 'l/r---/-/ J, -/a*t

Ata da 174 (décima sétima) reunião extraordinária da Cámara Municipal de
São Gotardo realizada no dia 04 (quatro) de novembro de 2011 (dois mil e
onze), às 19:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião,
no. 45, nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador João Lúcio
da Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Gilberto
de Oliveira Cândido, Marcilon Laci Rodrigues e Mozar Borges da Silva Havendo
quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta a Décima Sétima Reuniâo
Extraordinária do ano de 2011, em nome de Deus. Foi passada em votação no
plenário a dispensa da leitura da ata referente à última reunião, no qual foi
aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente informa que será marcada nova
reunião para apreciação do relatório da CPl, em que todos os vereadores possam
estar presentes. Nada mais havendo, o Sr. Presidente declara encerrada a
reuniáo. Do que para constar lavrou-se a presente ata que lida se achada de
acordo vai assinada pela lVlesa Drretora. (Nada mais)
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